
 

 

  
 

 .ازآًبى هببضیدکِ بدٍى زحوت ٍتلاش اهید بِ عبقبتی ًیک دارًد (: ع)هبم علی ا
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 .هطخص کٌیذ گسیٌِ ی صحیح را در ّر سَال بب علاهت 

3کشايرسی در  - 1
4سمیه خًد درخت سیة ي در وصف تاقیماودٌ درخت سرد آلً ي در 1

تاقیماودٌ درخت َلً ي   3

 تی کاشت  اي در چٍ کسزی اس سمیىش درخت گلاتی کاشتٍ است؟لاگدر قسمت تاقی ماودٌ درخت 

2 

5( الف
1  12( ة

1    7( ج
2  9( د

2  

 ؟ رقم اعشار خارج قسمت چٍ رقمی استپٌجبّویي ،7تز8 در تقسیم-

 8 (د 2( ج  1 (ة  4( الف

 ٍجَد داضتِ ببضذ ؟ 7ُ در آى ّب رقن کچٌذ عذد دارین  100تب  1از   -

 (د 19( ج  15 (ة  01( الف 02 

),,(),,(),,(),,(),(   چٍ عددی تاید قزار تگیزد؟     اعدادريتزي تٍ جای در سزی -     92871556311 

 54 (د 45( ج  36 (ة  41( الف

 .پاسخ َز یک اس سًالات سیز را تاراٌ حل کامل تىًیسید

ببر در خَدش ضرة کردُ این جوع 1393راکِ  5ببر در خَدش ضرة کردُ ٍبب عذد 2014را  6عذد 2

( حل هسئلِ سبدُ تر )حبصل چٌذ است ؟چرا؟ یکبى کردین رقن
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سبًتی هتر ببضذ 60بب هحیط یک هثلث هتسبٍی الا ضلاعی برابر است اگر ّر ضلع هربع  هحیط هربعی 3

( راّبرد رٍش ّبی ًوبدیي) آًگبُ ّر ضلع هثلث هتسبٍی الاضلاع چٌذ سبًتی هتر است؟
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. را هطخص کٌیذ دٍ عذد بعذی در الگَی عذدی زیر

00000012621 ,,,,,, 024  
 

1 

 

 ببسوِ تعبلی      

               19/7/1393 :تاریخ امتحان آموزش و پرورش استان اصفهان کل  اداره 2: زمونآ شماره

       دقیقِ 70 :مذت پاسخگویی   4ناحیه مذیریت آموزش و پرورش  ّفتن :پایه 

 قدیری هْدی  :نام طراح ( دوره ی اول)3شهید اژه ای  دبیرستان ریبضی: آزمون درس 

 : دفترشماره  ابَریحبى :کلاس     :               نام پدر  :                                   نام و نام خانوادگی 

 



 .داًص بِ از هبل است کِ داًص تَرا پبسببى است ٍ تَ هبل را ًگْببى:(ع)م علی اهب

 :کلاس                                                          2صفحِ :                                                                        ًبم ًٍبم خبًَادگی 

5 تدست آيرید  ّبرد حل هسئلِ سبدُ ترراحاصل عثارت سیز را تٍ کمک .
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6 2
5داوش آمًسان کلاسی تسکتثال ي1

سایز داوش آمًسان .داوش آمًسان آن کلاس فًتثال تاسی می کىىد1

( راّبرد رسن ضکل).ایه کلاس چىد داوش آمًس دارد .تاسی آوُا را تماشا می کىىد،وفز است 21کٍ تعدادشان 
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  ن اس دَگاوش يدَگان آن اس صدگاوش تشرگ تز تاشد ؟آمی تًان وًشت تٍ طًری کٍ یکان رقمی  سٍ عددچىد  7
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ا يسگ َا در اگز تعداد پاَای ایه کثًتزٌ.تاشد  عدد می 50تعداد کثًتز َا يسگ َای خاوگی ريی َم ،در یک ريستا  8

( راَثزد حدس يآسمایش) .عدد تاشد ،حساب کىید در ایه ريستا چىد کثًتز يچىد سگ يجًد دارد  120مجمًع 
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 .ارزش آدهی بِ اًدازُ ّوت اٍست(: ع)اهبم علی 

 :کلاس                                                          3صفحِ                                                                         :ًبم ًٍبم خبًَادگی 

می تاشد سه تشرگتزیه  19است ي حاصل جمع آوُا  72فزسود دارد کٍ حاصل ضزب آوُا  3آقا یعقًب  9

( راَثزد حذف حالت َای وا مطلًب)ست؟فزسود آقا یعقًب چىد سال ا
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تزاتز ديمی می شًد ياگز تٍ 2 ياحد اضافٍ کىیم ، حاصل 100عدد طثیعی پیدا کىید کٍ اگز تٍ ايلی دي  10

. تزاتز ايلی می شًد  3ياحد اضافٍ کىیم،حاصل  100ديمی 
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11 تًماوی خزد کزد؟ 200ي100، 50ای ٌ سکٍا تًماوی را ب 1000تٍ چىد طزیق می تًان یک اسکىاس      
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حبصل خَاستِ ضذُ را بذست آٍریذ ؟  ،بب تَجِ بِ رٍابط دادُ ضذُ بیي اعذاد زیر  12

 109  127,87  ,  7165  ,  3143  ,  721 ? 
 

 

 

5/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: ًورُ بب عذد

 

: اهضبء دبیر

 

 

: ًورُ بب حرٍف

 

: اهضبء ٍلی داًص آهَز

 

 

 

 قذیری –ببضیذ  ٍسربلٌذپیرٍز

 


